

人稱「歌神」天生有表演慾

專題報導

「我根本想不到自己會拿第一名。」只記得領獎的時候腦袋一片空白，被人家推上臺，走下臺；下臺後接受淡江新聞的採訪，「感覺像明星一樣。」直到看到同學向他道賀，他才回過神來。

「我是為了同學而在比賽的。」比賽當天有許多他的好朋友到現場支持，站在舞臺上的那一刻，他除了要表現最佳的實力之外，還要替同學爭一口氣。念了六年的光仁音樂班，唱歌對他來說是很棒的，對他說來是喜歡也是習慣。曾經拿下高中比賽第三名以及天主教四校歌唱比賽第五名，歌唱比賽經驗豐富。

人人都稱他「歌神」，因為他會唱多種風格的歌曲；聽他唱歌沒有不動容的，因為他蘊涵感情的歌聲會放電；每一次聽他唱歌，儼然就是一場小型歌友會，「當我在臺上的一次時候，看到臺下那麼多的觀眾在聽我唱歌，我就欲罷不能，想一直唱下去。」對於唱歌，有一種獨特的情懷，因為從小念音樂班，又會拉提琴，所以對旋律及音階會特別敏感。唱歌成為他生活中的一部分，無論走路、騎車、上課時，閒來無事就會哼上一、兩首。

動力火車的「想妳是臨睡的習慣」，是他初賽的自選曲，聽過他唱這首歌的人，印象都很深刻，那投入的表情與深情款款的眼神和低沉的嗓音，將這首歌詮釋的相當美；「我想將這首歌獻給一位我喜歡的女孩」，他認為歌詞的意境非常符合現在的心情，所以唱起來特別激動、有感覺。

「我有天生的表演慾。」，只要有觀眾，他就想一直唱下

去。

